

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 43 (8981)

15

ЧЕТВЕРГ

октября 2020 года



**С иконой –
в дар церкви.**

2-я, 5-я стр.



**«С Няганью мы
вместе растем,
вместе живем».**

4-я, 6-я стр.



**«Этноград –
2020».**

10-я, 11-я стр.



День дублера.

11-я стр.



Ветераны и юнармейцы: связанные одной целью



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

В числе шестнадцати
Югра – в числе пилотных регионов по реализации новых форматов услуг в социальной сфере. Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

В указанный список регионов вошли 16 территорий. Помимо традиционных государственного и муниципального заданий они смогут использовать сертификаты и конкурсы. Это позволит вовлечь в процесс некоммерческие организации, повысить качество и доступность таких услуг для населения. Согласно принятому в текущем году Закону о социальном заказе, новые способы организации государственных и муниципальных услуг можно задействовать в сферах социального обслуживания (кроме стационаров), санаторно-курортного лечения (за исключением услуг, предоставляемых в рамках государственной социальной помощи), оказания паллиативной медицинской помощи, создания благоприятных условий для развития туристической, спортивной подготовки, а так-

же содействия занятости населения.

«Югорское долголетие»

В ХМАО создана физкультурно-оздоровительная программа для людей пожилого возраста «Югорское долголетие».

Проект подготовлен окружным департаментом физической культуры и спорта совместно с Югорским государственным университетом. Главная задача «Югорского долголетия» – улучшение качества жизни пожилых югорчан. Программа построена на основе комплексного подхода, который включает занятия на свежем воздухе, в спортзалах, бег, ходьбу, оздоровительную гимнастику, фитнес... Проект дополнил создаваемый в Югре Атлас типовых физкультурно-оздоровительных программ для различных групп населения, разрабатываемый в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни», и уже направлен в муниципалитеты для апробации.

Этнографический диктант

Большой этнографический диктант пройдет с 3-го по

8-е ноября на онлайн-площадках каждого субъекта России и за рубежом.

Большой этнографический диктант – это всероссийская просветительская акция, которая позволяет оценить уровень этнографической грамотности людей, их знания о народах, проживающих в России. Участниками диктанта на добровольной и бесплатной основе могут стать жители России и зарубежных стран, владеющие русским языком. Тест включает в себя 30 заданий, из которых 20 федеральных вопросов и 10 региональных. Максимальная сумма баллов – 100. Результаты теста будут опубликованы ко Дню Конституции РФ 12 декабря. Подробнее об акции можно узнать на официальном сайте этнографического диктанта.

В десятке лучших по стране

Фонд поддержки предпринимательства Югры вошел в десятку лучших региональных гарантийных организаций России.

Об этом стало известно по итогам рейтинга, составленного агентством «РАЕХ». По его оценке, Ханты-Мансийский ок-

В минувшую субботу, 10 октября, местная общественная организация ветеранов боевых действий «Ветеран» отметила 10-летие со дня образования. В состав организации входят ветераны боевых действий, участники локальных войн и вооруженных конфликтов. Это люди, которые в сложное для нашей страны время защищали ее рубежи. Сегодня ветераны боевых действий активно занимаются патриотическим воспитанием подрастающего поколения и являются наставниками юнармейского 6 А класса школы № 1. Праздничная дата послужила хорошим поводом для проведения ряда мероприятий, участниками которых стали непосредственно виновники торжества – члены организации «Ветеран» – и их воспитанники юнармейцы.

Субботнее утро выдалось хмурым и дождливым, но это не повлияло на бодрое настроение девчонок и мальчишек юнармейского класса, которым предстояло стать участниками военно-спортивных состязаний. Перед началом соревнований ребят, облаченных в камуфляжную форму цвета хаки, приветствовали заместитель главы города Оксана Михайлец, председатель Ханты-Мансийской региональной общественной организации «Союз ветеранов боевых действий», депутат Тюменской областной Думы Алексей Аносов, директор школы № 1, депутат Думы г. Нягани Людмила Мефодий. Они пожелали школьникам с достоинством преодолеть все испытания, уверенно и «без потерь» дойти до финиша.

(Окончание на 22-й стр.)

ружной фонд поддержки предпринимательства вошел в топ-10 региональных гарантийных организаций по итогам первого полугодия 2020 года. В августе Фонду поддержки предпринимательства Югры также был присвоен ранг В Е «Эффективный» по качеству стратегии развития, сбалансированности портфеля поручительств, отношению портфеля поручительства к капиталу.

На чемпионате России

Победой югорской сборной завершились командные соревнования чемпионата России по каратэ.

Наша команда одержала верх в финале соревнований над спортсменами Новосибирской области. Кроме того, в заключительный день чемпионата Арутюн Антонян из Сургута завоевал бронзовую медаль в весовой категории до 75 кг. Соревнования проходили с 4 по 7 октября в Екатеринбурге. Честь Югры защищали шестеро спортсменов.

По данным СИП «Открытый регион – Югра» подготовил Алексей АЛЕКСАНДРОВ.